

Pacienti z Hodonínska užívají komfort nových sanitek

Dva moderní sanitní vozy za 2,2 milionu korun od Jihomoravského kraje rozšířily vozový park Nemocnice TGM Hodonín. Klíče od sanitek předal jejich řidičům krajský radní pro oblast zdravotnictví Milan Vojta a náměstek hejtmána JMK Petr Hýbler.

„Nové sanitky Volkswagen T6 uvezou 4 pacienty a nabídnou také výrazně větší komfort i špičkovou zdravotnickou techniku, jako například pojízdné křeslo s nakládací rampou pro větší pohodlí pacienta či nosítka s polohovatelným podhlavníkem a nožním obloukem s nosností až 250 kilogramů,“ uvedl náměstek pro investice a HTS Nemocnice TGM Hodonín Milan Pospíšil.

Kromě toho budou mít řidiči nových sanitních vozů možnost bezpečně a komfortně převážet nechodící pacienty včetně jejich invalidního vozíku. Moderní sanitky nabídnou také příjemné klimatizované prostředí pro pacienty i řidiče. Samozřejmostí je rozvod elektřiny po celém prostoru sanitky. „V neposlední řadě dojde jejich uvedením do vozového parku hodonínské nemocnice k významné úspoře provozních nákladů,“ vyzdvihl Pospíšil. Nemocnice TGM Hodonín provozuje nyní 12 sanitek pro přepravu pacientů, nové vozy nahradí sanitky pořízené v r. 1996 a 1999, které mají najeto kolem 600 tisíc km.

Sanitky jsou zařazeny do systému zdravotní služby a může je využít kterýkoliv pacient buď na základě žádanky od svého ošetřujícího lékaře, nebo jako samoplátce.

2,2 milionu korun na pořízení sanitek nebyla zdaleka jediná letošní finanční injekce hodonínské nemocnici od jejího zřizovatele. V červenci totiž k původním

23 milionům uvolnil Jihomoravský kraj na investice dalších 11,5 milionu korun navíc. Zařízení za ně ještě letos pořídí špičkový skiagrafický rentgen za 8 milionů korun a opraví vzduchotechniku v přípravně cytostatik pro onkologické pacienty. V září JMK uvolnil dalších 2,85 milionů korun, za které NemHo pořídí nové překládací okno na chirurgické sály.



Poradna

Co si vzít s sebou při nástupu k hospitalizaci v Nemocnici TGM Hodonín?

Pokud se k nám chystáte na hospitalizaci, rozhodně si k hygienickým potřebám a pyžamu či noční košili přibalte také obuv na přezutí. Pokud je předpoklad používání berlí, pak je vhodná obuv uzavřená, případně i lžice na obouvání. Potřebovat budete také kartičku zdravotní pojišťovny, občanský průkaz, dostupnou zdravotnickou dokumentaci (např. výpis dokumentace ošetřujícího lékaře, RTG dokumentaci, zprávy od specialistů). S sebou vezměte také seznam léků, které užíváte a doklad o pracovní neschopnosti, pokud je vystavený. Potřebujete-li berle nebo další protetické pomůcky, jako např. ramenní závěs, nezapomeňte ani na ně. Připravte si také kontakt na osobu blízkou pro sdělování informací o zdravotním stavu, budeme chtít také heslo pro telefonické informace. Do nemocnice s sebou nenoste větší obnos peněz, šperky či zbraně.

*Mgr. Naděžda Kwašniěwská,
náměstkyně pro ošetrovatelskou péči*

Preventivní vyšetření k Světovému Dni srdce využila stovka zájemců

Choroby srdce zabíjí ročně na jihu Moravy druhý největší počet lidí hned po onkologických onemocněních.

Příležitost nechat si natočit EKG, vyšetřit glykemii či cholesterol nebo zjistit, jak na správný jídelníček a pohyb, využili v Kardiologické ambulanci Interního oddělení především lidé v seniorském věku, kdy se riziko srdečních chorob zvyšuje. Prohlédnout si mohli



Koláč pro hospic. Zdravotníci i pacienti hodonínské nemocnice opět přispívali na domácí hospicovou péči. Nákupem koláče za symbolických 35 korun pomohli k nákupu kompenzačních pomůček pro pacienty umírající v domácím prostředí.

také špičkový kardiologický ultrazvuk s jícnovou sondou, který umí odhalit nejen chlopenní vady, záněty chlopní, vrozené srdeční vady či krevní sraženinu, která by mohla způsobit mozkovou příhodu, ale také jednu z příčin migrény.

Nemocnice TGM Hodonín je navíc jedinou nemocnicí zřizovanou Jihomoravským krajem, která provádí implantace trvalých kardiostimulátorů.

Zveme vás

29. 11.: **Mobilní testovací sanitka** u příležitosti Světového dne proti AIDS – bezplatné testování na HIV infekci

*Za NTGM stranu připravila
Bc. Hana Raiskubová*